AHAJI3 EQEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOIKETHOI MPOrPAMU
3a 2024 pik

3600000 YnpaBniHHA 3eMeNlbHUX BIAHOCMH Ta KOMYHa/bHOT BACHOCTI BUKOHABYOro KoMitTeTy KopocTeHCbKOi MiCbKOT pagm
(KNKBK AB(MB)) (HaliMeHyBaHHsi TOIOBHOTO PO3MOPSIAHUKA KOLUTIB MICLIEBOTO GHOKETY )
3610000 YnpaBniHHA 3eMeNlbHUX BiJHOCMH Ta KOMYHa/IbHOT BACHOCTI BUKOHABYOro KOMiTeTy KOpOCTEHCLKOT MiCbKOT pagm
(KNKBK AB(ME)) (HalimeHyBaHHS BiZNOBIAaIbHOrO BYKOHABLIS)
3617660 0490 MigroToBka 3eMenbHUX AiISHOK HECiNIbCbKOrocrnoAapCcbKOro npu3HavyeHHs abo npaB Ha HUX KOMYHasbHOI BNACHOCTI A1 NPOAaxy Ha

3EMeNIbHNX Toprax T1a nNpoBeAeHHA TaKnx TOpFiB

(KNKBK AB(MB)) (K®KBK) (HalimeHyBaHHS GIODKETHOT Nporpamu)

3aBfaHHs Gl0MKETHOT Nporpamu

No 3
aBfaHHS
3/n A
1 CnpusHHA peanisauyii iHBECTIHUX NPOEKTIB, BUABNEHHA BifIbHUX 3eMeNbHUX AINAHOK, Ni4roToBKa 40 NPOAaXy Ta mpoueaypa
Pe3ynbTaTBHI MNOKa3HWKW 6O4XXETHOT nporpamu
MonepeAHiit pik 3BiTHNI pik
3aTBepAXEHO 3aTBepAXeHO
nacnoptom 610 AXEeTHOT BukoHaHO Inaeke cnizsigow enta nacnoptom 6 gXeTHOT BukoHaHo
e MokasHMKHK OAMHML‘H P MOKa3HUKIB
3/n Bl/IMipy nporpamwu nporpamu
3aranbHUi cneyianbHuUi 3aranbHuii cneyianbHmii 3aranbHui cneyianbHmii 3aranbHui cneyianbHuii 3aranbHum cneyianbHmnii
hoHA hoHpa hoHg hoHpg hoHA hoHpA hoHA hoHpg hoHp hoHA

BUTOTOBNEHHN [OKyMEeHTaUii i3 3eMneycTpoio (NpoekTiB 3eMNeycTpoio WoA0 BifBEAEHHA 3eMeNbHUX AINSHOK, JOKYMeHTaLii i3 3eMeycTpoio, foKyMeHTalii Ha NOAIN/06’eAHAHHA 3eMeNbHNX AiINAHOK) 3aNNaHOBaHNX 0 Npojaxy

AkocTi

BapTicTb 1 NOTY ANSA BUIOTOBNEHHA AOKYMeHTauii i3
1 rpH. 0,00 10 000,00 0,00 3300,00 0,00 3,03 0,00 10 000,00 0,00 5206,00

3eMneycTpoio

Po3paxyHOK OCHOBHMX MapamMeTpiB OLiHKM

a) po3paxyHOK CepeAHbOro iHAEKCY MOKa3HUKIB ePEeKTUBHOCTI
(ep) = () / 0= 100 = 0,00
6) po3paxyHOK CepeAHbOro iHAEKCY NOKa3HWKIB AKOCTI
I(sx) - (1,92)/ 1= 100 = 192,09
B) MOPIBHAHHA pPe3ynbTaTMBHOCTI 6O 4XETHOT Nporpamun i3 NoOKasHMKamMu nonepeaHix nepiogis

1(1)= ¢/ 0* 100 = 0.00 = 0,00 0,0000 = 1< 0.85 = 0 6anis

IHpeKc cniBBifHOWEHHA
NoOKa3HNKiB

3aranbHui cneyianbHuii
hoHp thoHp

0,00 1,92

0,00

192,09

0,00



Bur3HaueHHs1 CTYMeHIO epeKTUBHOCTI

KiHueBWiA po3paxyHOK 3arafibHOT e(heKTUBHOCTI OHOIKETHOT MPOrpaMu CKNafaeThes i3 3arasibHoT CyMu 6aniB 3a KOXKHUM NapameTpoOM OLiHKK:

E= I(ep) + I(aK) + 1(1) = 0,00 + 192,09 + 0,00 192,09
BignoBigHo n.3.2. MeTOANKN 34iACHEHHSA MOPIBHANLHOIO aHani3y eeKTUBHOCTI BIOMKETHMX MPOrpam, siKi BUKOHYIOTbCA PO3MNOpsAHNKAMMW KOLLTIB MiCLEBUX OIOMKETIB, AN OIOMKETHUX Nporpam,
AKi He MICTATb Fpynu pe3ynbTaTUBHUX MOKa3HWKIB e(heKTUBHOCTI abo SIKOCTI, Ta BIOMKETHUX Mporpam, ANa AKMX HEMAE JaHUX 3a NonepegHi 6H0MKETHI nepiogn, 3arasibHa LWKana aHanisy
e()eKTUBHOCTI GIOKETHOT NPOrpaMm NOBMHHA KOPUTYBaTUCh. BiACYTHICTb AaHNX Ans po3paxyHKY 3MeHLUYE BigMOBiAHe 3HAUYEHHS LUKanu epeKTMBHOCTI nporpamu Ha 125

Mpy NOPIBHAHHI OTPMMAHOI0 3HaYeHHS 3i LLIKAMOK OLiHKM e(heKTUBHOCTI BGI0MKETHUX NporpamM MOoXeMo 3p0OUTM BUCHOBOK, L0 AaHa nporpama Mae BUCOKY e(eKTMBHICTb

HauyanbHUK ynpaBiHHSA 3eMe/IbHUX BiAHOCUH Ta KOMYHasIbHOT B/TACHOCTI [T tnets k"AMP HY"YIC

FonoBHMIA GyxranTtep W 4/ KarepnHa KTMMEHKO



